

mic emerald

循道衛理聯合教會國際禮拜堂



建在磐石上的大樓

耶穌曾經用比喻教導我們，聰明的人會把房子建造在磐石上，避免建在沙土上，恐怕颶風來臨，根基不穩，房子便倒塌下來。的而且確，

新的國際禮拜堂及總議會大樓是建造在磐石上——在堅固的石英紋花崗岩石上。

當然，我們不單只是在興建一幢建築物，而是在創建一處滿有恩典和用作款待的地方，一個神聖的空間。有人不禁會問，這座建築物究竟需要怎樣的根基？我會這樣回答：

世界的光 這期〈重建通訊〉封面的將臨節蠟燭提醒我們，我們信仰的核心就是眾人慶祝將臨節及聖誕節的主角——耶穌基督，因祂是世界的光。在那時代的世界是黑暗的，而現今的世代仍然是黑暗。滿有恩典與真理的主耶穌來到世間，就是要光照這個充滿混亂、政治分裂、社會動盪、種族對抗、暴力和戰爭的世界。

我曾指出，重建後的國際禮拜堂大樓是要成為一所如燈塔的教會，將基督的真光照耀這個社會，指向基督的信仰，培育信徒，關懷社區，捍衛公義。在這個意義上，它要成為香港、以至超越香港的指路明燈。

恩典之泉 另一個基本的概念跟這座大樓的獨特流線型設計是相關的。它反映出本宗的基要信念，就是上帝的恩典是湧流於所有人的。恩典之泉川流於不同國籍的弟兄姊妹中，他們是國際禮拜堂的一份子，結合起來宣告上帝的恩典要臨到每一個人身上。



奇妙創造、愛與讚美 在整本聖經中，每當提到一些上帝的作為時，總給人一種奧秘的感覺。上帝就是那位創造天地萬物的主，祂賜給世人渴慕敬拜的心，從起初就給我們堅定不移的愛，並呼召我們活出正直公義的生命。人們藉耶穌基督回應上帝之時，便能擁抱上帝的愛，得着謙卑信靠的心，因着上帝的饒恕與憐憫而歡欣。我們會以風琴、樂隊、鋼琴、詩班及歌聲敬拜讚美上帝。這些讚美的聲音將會響徹整座新大樓的每個聖堂。

上帝的話 上帝的話是要被尊崇及傳講的。新國際禮拜堂的重心是要有創意地、適切地傳講上帝的話語。基督教的信仰是基於聖經，一本神聖的書。循道衛理宗的傳統之一，就是如何讓聖經的教導適切地應用於社會不同的議題上。這正是我們主日復主日要去完成的任務。

十字架 十字架是教堂設計的重心，亦是信仰的核心。十字架的光輝將會照進大樓中，亦會從大樓中向外照耀，那是上帝對全人類救贖恩典的鮮明提醒。十架的光輝也是預表着謙卑捨己的愛戰勝了私慾與罪惡。



款待 整個大樓設計的另一個重心是讓人有一種被熱情款待，可融入其中的感覺。所以我們有兩個大廚房，而差不多每層樓都有一個小廚房，可以供應茶點給每位來參與團契及會議的弟兄姊妹。在耶穌的傳道工作中，餐桌上的友誼團契也是十分重要的。

感恩 我亦想在此多謝所有弟兄姊妹對這個重建計劃的熱心，慷慨奉獻，和恆切的禱告。這所建築物是眾人信心和異象的獻奉。不到十五個月後，它就會成為一所結合讚美、敬拜、宣教和牧養的地方。我和內子很榮幸在過去關鍵的五年中，可以參予這個計劃。我們殷切地期待在2018年新大樓啟用時，回來與你們一起分享喜悅。



Howard Mellor
願主祝福你們！
梅浩華牧師



梅浩華牧師和師母（Howard & Rosie）在十一月底返回英國退休，國際禮拜堂由最年長的會友至主日學生、青年、負責讀經和招待的事奉人員、辦公室同工，以至新舊牧師，告訴大家最不捨他們倆的是甚麼：



Tina Ku

「Rosie 在主日學中真的幫了很大忙。那次一起到菲律賓宣教更是充滿樂趣。我很掛念 Howard 的幽默和他的講道。」

Liana & Samara Chaplain

「我們最懷念他們的開明，友善和 Freddy the Frog。」

Eden Fletcher

「我最不捨得的是 Howard 的烹飪技術，尤其是他拿手的焗魚，實在很美味；更捨不得他倆對生命、對耶穌基督、以及對國際禮拜堂的愛和喜樂的心。」

Paul Mak

「很少牧者像你，那麼善良和有學識。親愛的Howard及 Rosie，我會懷念你們的教導、智慧和溫暖的擁抱。」

James and Jacob Malcolm-Bengey

Jacob：「我最掛念他們教導小孩子的時候。」
James：「他們不再回來了，我很捨不得。希望他們享受英國的生活。」

Stanley Lam

「他們很友善，很高興認識他倆。」

奉獻方式：

劃線支票

支票抬頭請寫：「The Methodist Church, Hong Kong — Redevelopment of MICHK」或「循道衛理聯合教會——重建國際禮拜堂」，郵寄支票至香港灣仔軒尼詩道36號循道衛理大廈9樓總議會辦事處

直接存款

存入設於中國工商銀行（亞洲）的賬戶：「循道衛理聯合教會——重建國際禮拜堂」，賬戶號碼：072-719520009432，請提供銀行存根以作紀錄。



哈利路亞！ 同心歡呼！

截至十一月十四日，來自捐款、貸款及出售資產所得總資金合共2億5千多萬元，扣除支出後，重建計劃現時之項目戶口現金結餘為\$140,490,593。目前工程總支出預算為4億5千萬元，尚欠1億9千萬元現金週轉方能完成整項工程，懇請弟兄姊妹繼續努力奉獻，積極參與各籌款活動，共建聖殿。

總籌款額：8,318萬元

總議會及華人堂會籌得款項：	\$71,814,624
國際禮拜堂籌得款項：	\$11,373,659
	\$83,188,283

另加

國際禮拜堂儲備：	\$18,325,000
總議會出售物業及證券投資：	\$102,720,000
本會各單位已借出之免息貸款：	\$49,370,617
	\$170,415,617

合共：\$253,603,900

支出：\$113,113,307

現金結餘：\$140,490,593

步行籌款 2016



本年度步行籌款於十月三十日（主日）下午三時十五分在青衣海濱公園順利舉行，共有二千多名參加者，其中一半來自屬校師生及家長。今年最特別之處乃新設的城市定向比賽，吸引了67隊，超過200位健兒參賽，合共最少籌得28萬元。在此恭喜公開組冠軍麗瑤堂代表，中學組冠軍李惠利中學代表，親子組冠軍來自亞斯理幼稚園幼兒園的隊伍。



衛斯理約翰在他的一篇講章「金錢運用」(1744) 中，督促循道會的會友要：

竭盡所能去賺取—要以正直的智慧，真心的勤奮，不貶低別人的方法而獲得。

竭盡所能去儲蓄—要謹慎簡樸地生活，不浪費上帝的恩賜。

竭盡所能去捐獻—以致你可成為忠心的管家。

